



ПРИДУНАВЬЕ

№ 3 (203)

10 – 25

марта

2007 г.

ВЫХОДИТ
ПО СУББОТАМ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

МИР ВОКРУГ НАС

На нескольких станциях московского метро произошли драки болельщиков футбольных клубов ЦСКА и «Спартак». Столкновения произошли в вагонах на кольцевой линии. На станции «Добрынинская» пришлось высадить из поезда пассажиров и отправить состав в депо. Милиционеры задержали несколько десятков молодых людей.

Ленинский районный суд Владивостока удовлетворил ходатайство прокуратуры о временном отстранении от должности заместителя главы городской администрации И.Голубева, подозреваемого в нецелевом расходовании бюджетных средств.

Большинство обманутых дольщиков получит квартиры в 2008 году. Решения найдены по всем объектам, даже по таким сложным как дома «Социальной инициативы» на бульваре Рокоссовского.

Команда президента Белоруссии, возглавляемая Александром Лукашенко, выиграла лыжную эстафету 4 по 2,5 км, которая прошла в субботу под Минском в рамках спортивного праздника «Белорусская лыжня-2007».

Виноделы Молдавии создали антикризисный комитет и направили коллективное письмо руководству страны. Сейчас производство вина в республике сократилось в три раза из-за запрета на экспорт вин в Россию.

Неизвестные злоумышленники снабдили свастикой рекламный баннер Партии реформ, размещенный на домашней странице государственного Эстонского радио. Возможно, этот шаг стал формой протеста против сноса памятника Солдату-освободителю в Таллине.

Глава Федеральной резервной системы Б.Бернанке считает, что глобальные факторы могут усилить инфляцию в США, однако глобализация не затрагивает способность ФРС влиять на финансовые условия в стране.

Компания IBM планирует сохранить в этом году «ускоренный» темп поглощений, достигнутый в 2006 году, когда она потратила на покупку 13 фирм почти 5 млрд. долларов.

Администрация США объявила о создании ядерной боеголовки нового дизайна. Противники данного решения говорят, что фактически это означает появление нового ядерного оружия, которое может привести к очередному витку гонки вооружений.

Пакистан осуществил испытание баллистической ракеты, способной нести ядерную или обычную боеголовку на 200 километров.

Парламент КНР принял закон, разрешающий частную собственность на строения и земельные участки.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Следующий номер нашей газеты выйдет ориентировочно после 25 марта.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ФАЛЬШИВАЯ КОАЛИЦИЯ

Свершилось! На прошлой неделе «Собеседник Измаила» громкогласно сообщил, что в Измаильском горсовете создана своя местная «антикризисная коалиция», в которую вошли представители Партии Регионов, КПУ и СПУ. Из данного сообщения вдумчивый читатель должен сделать по крайней мере два вывода: в городе свирепствует кризис, порождённый действиями местных властей (коалиция-то «антикризисная!»), и прежнему союзу «оранжево-голубых» пришёл конец.

Получается, «региональ», уже почти год правящие городом совместно с «кармазинцами» и «нашеукраинцами», решили объединиться с «коммунистами» и «социалистами», чтобы исправить всё то, что сами же и наворотили!

Если это так, то тогда «оранжевые» замы-совместители О.Димов и В.Шишкин должны быть низвергнуты со своих постов, а их места займут представители новых союзных партий, скажем, В.Коноваленко и В.Жиров. «Кармазинцы» и «нашеукраинцы», как и требует их партийное начальство, уйдут в жёсткую оппозицию к «бандитской» власти...

Но ничего подобного не случилось. О.Димов и В.Шишкин спокойно продолжают противозаконно совмещать депу-

татские обязанности с вице-мэрскими и покидать свои посты не собираются. Как показала 11-ая сессия, реальная «оранжево-голубая» коалиция цветёт и пахнет, а «антикризисная» остаётся только на бумаге. «Коммунисты» и «социалисты» никаких постов не получили и по-прежнему исполняют роль вспомогательной силы при шишкинско-димовско-самойленковском триумvirате.

Возникает вопрос: «Зачем тогда понеслась вся эта история с подписанием нового коалиционного соглашения в помпезной обстановке малого зала исполкома?» Да только для того, чтобы перед своими партийными начальниками отчитаться (закон об императивном мандате) как ни как принят) и своих избирателей в очередной раз надурить!

Недаром под фотографией «соображающих на троих» политических «деятели» местного пошиба нет даже подписи. То, что в центре сидит В.Коноваленко, а слева – А.Самойленко, ни у кого сомнения не вызывает. А вот фигура справа породила разногласия: двум моим знакомым показало, что это – О.Димов, другие вообще теряются в догадках. Впрочем, чему удивляться: вся измаильская «политика» – сплошная игра хамелеонов.

П.МАКАРОВ, г. Измаил



ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА «РУСЬ»

Партия «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ) является сегодня единственной политической силой, последовательно отстаивающей идеи государственного статуса русского языка, построения на Украине федеративного, светского, демократического государства. В Измаильском горсовете Партия «РУСЬ» представлена тремя депутатами, образовавшими одноименную депутатскую группу.

Наши телефоны: (096) 227-05-33 (Андрианов Игорь Юрьевич), 3-47-28 (Бухтин Иван Иванович), 5-16-38 (Кутузова Инна Петровна).

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

В КАЧЕСТВЕ СВИДЕТЕЛЯ

На 12 марта назначено судебное заседание в Измаильском горрайонном суде по искам В.Жукова к Л.Кривуленко об отмене договора дарения и возвращении незаконно отнятого имущества. В связи с тем, что возникли вопросы, связанные с бракоразводным делом, которое было по непонятным причинам утрачено, истец подал заявление о вызове в качестве свидетеля С.Пепеляшкова, несколько лет назад постановившего решение о разводе. Так как в соответствии с нормами статьи 51 Гражданского процессуального кодекса профессиональные судьи не могут давать свидетельские показания «об обстоятельствах обсуждения в совещательной комнате», В.Жуков указал в своём ходатайстве, что не будет задавать вопросы, нарушающие это правило.

«НЕ ПОЙМАЛ Я НИЧЕГО!»

По данным районных статистиков, в Измаильском районе в 2006 году было выловлено 7570 центнеров рыбы, что на 45 % ниже позапрошлого показателя. Сократилась и численность штатных работников, занятых в народном хозяйстве Измаильщины. В прошлом году в нашем районе трудилось 7768 человек. Это на 7,58 % меньше, чем в позапрошлом.

ГАГАУЗСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

В конце минувшего месяца в Рени прошёл Третий районный фестиваль гагаузской культуры. В нём приняли участие не только местные самодеятельные артисты, но и гости из других районов области и соседней Молдавии. Мероприятие проходило в Ренийском районном доме культуры.

РЫНОЧНЫЕ СТРАДАНИЯ

В Болграде набирает обороты судебная тяжба за местный рынок. Хозяйственный суд Одесской области удовлетворил иск райпотребсоюза и признал неправомерным решение Болградского горсовета от 26 декабря 2006 г. Суд обязал городские власти заключить с рынком договор аренды на земельный участок общей площадью 13289 квадратных метров. Но вполне возможен и ответный ход горсовета в виде апелляции жалобы.

«НИЧЕЙНОЕ» НАСЛЕДСТВО

Уже год остаётся в «подвешенном» состоянии вопрос о передаче в коммунальную собственность городской общины Болграда бывших воинских городков. Министерство обороны до сих пор не оформило необходимых документов. За это время городки, ранее содержавшиеся в идеальном порядке, сильно пострадали от действий расхитителей и хулиганов. У городских властей нет ни средств, ни сил на охрану этих пока что «ничейных» объектов.

«Я ЗНАЮ: ГОРОД БУДЕТ»

В Одесской области в ближайшие 10 лет планируется постройка нового города на месте посёлка Черноморское (Чабанка). В нём будут современный порт, луна-парк и развлекательный центр.

БУДНИ РОССИИ

ПРЕМИЯ ДЛЯ ВОДИТЕЛЯ

Московский мэр Юрий Лужков распорядился о мерах по стимулированию спроса на малолитражные автомобили в столице. По его мнению, это будет способствовать решению проблемы транспортных «пробок». Мэр заявил, что владельцы малолитражек можно избавить от транспортного налога и обеспечить бесплатной парковкой. А к покупке каждой малолитражки он готов добавить 1000 долларов.

РЕПЛИКА

МАРАЗМ КРЕПЧАЕТ

2 марта Виктор Ющенко после посещения вместе с супругой в Тбилиси грузинского музея советской оккупации заявил, что по его «разделам» «можно читать и украинскую историю». После этого добавил, что инициирует создание аналогичного музея советской оккупации Украины. Идея весьма неожиданная. Ведь известно, что с 1977 по 1991 год нынешний «гарант Конституции» был коммунистом – членом КПСС и, следовательно, согласно своим нынешним рассуждениям, являлся одним из «оккупантов» «рідної країни». Поэтому в случае создания подобного музея портрет В.Ющенко наряду с изображениями В.Ленина, И.Сталина, Н.Хрущёва, Л.Брежнев, Л.Кравчука и Л.Кучмы должен стать одним из главных его экспонатов.

В.ИВАНОВ, пенсионер

ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ БОЛГАРИИ

3 марта у памятника Христо Ботеву в Измаиле состоялся торжественный митинг, посвященный 129-летию освобождения Болгарии от турецкого ига. В нём приняли участие представители городского и районного Советов, национально-культурных обществ, гости из города-побратима Добрича, студенты и преподаватели университета.

С приветственными речами выступили первый заместитель городского головы С.Переверза, сотрудник мэрии г. Добрича П.Ганев, заместитель председателя райсовета М.Иванова, председатель Общества Кирилла и Мефодия В.Петров, председатель Областной общественной организации «Русский Союз Причерноморья» И.Андрианов, руководитель Болгарской общины им. Св. Софии И.Шишман и представитель еврейского культурного центра Л.Гуревич.

Все выступавшие говорили о историческом значении освобождения Болгарии от османского ига. Правда, отдельные ораторы, видимо, забыв о том, кто всё же освободил болгар, ударились в

рассуждения о неком «европейском будущем» и благах «евроинтеграции».

И.Андрианов подчеркнул, что 3 марта – это общий праздник не только для болгар и русских, но и для украинцев и других народов России, сражавшихся в рядах Русской армии за освобождение южных славян. «Страны Запада лишь выражали сочувствие угнетённым нациям. Но ни одна из них не пришла на помощь болгарским повстанцам, Сербии и Черногории. Более того, когда Россия начала освободительный поход, правители Запада всячески сдерживали продвижение Русской армии. Особенно отличился в этом неблагоприятном деле Австро-Венгрия», – сказал Игорь Юрьевич.

И.Шишман отметил духовное значение освобождения Болгарии для братских православных народов.

Митинг завершился праздничным концертом. Певица Е.Недова, ученицы воскресной школы и ансамбль «Чарівниця» исполнили болгарские народные песни.

Наш корр.

РЕЗОНАНС

ПОЛУПРАВДА ХУЖЕ ЛЖИ

В статье «Церковь требует отдать ей МБТИ», напечатанной в газете «Уездный телеграф» за 21 февраля 2007 г., не совсем верно приведены факты. Во-первых, Церковь требует отдать ей не МБТИ, а здание, которое некогда было незаконным образом отобрано у неё. Теперь же, согласно с законом, появилась возможность вернуть своё здание, а некоторые чиновники препятствуют этому, имея в отношении строения свои планы. Отсюда и требование.

Далее из статьи при внимательном прочтении следует, что в 1940 году здание было национализировано. А в 1942 году румынская епархия купила его у владельца, так как тот к этому времени уже вернул право собственности.

Необходимо также заметить, что настоятель Свято-Покровского собора выступает не как физическое лицо, а как представитель юридического. Он возвращает здание детям и внукам тех, на чьи деньги оно в своё время было куплено у прежнего владельца.

Важно ещё рассмотреть и цель приобретения. Церковь приобретает здание для открытия православной гимназии и воскресных школ (детской и

взрослой). Власть – чтобы перепродать и иметь прибыль.

В статье умалчивается тот факт, что уже есть решение о переводе МБТИ в другое место. Делается это, наверное, чтобы спровоцировать выгодный комуто конфликт. И работники с посетителями не такие уж бедные, как их пытаются представить. Ведь дело совсем не в этом. Важно вернуть здание законному владельцу – Церкви.

Даже если, как пишет автор, у отца Георгия не хватает каких-то документов, это не значит, что их нет вообще. Неспоконная история нашего края привела к тому, что эти документы просто достать из архивов Бухареста или оттуда, откуда их просто не хотят доставать. Все уроженцы города старше 50-ти лет хорошо знают, кому принадлежало это здание. В данном случае власть, используя газету, просто «наводит тень на плетень». Все их «нелзя» и «не положено» шиты белыми нитками. И проше во всех грехах, даже в нарушении Божьей заповеди, обвинить священника, чем признать свой грех сребролюбия и лукавства.

А.ШИЛЯЕВ, предприниматель

НАШЕ ДЕЛО БЕЗ КОНЦА. НАЧИНАЙ СНАЧАЛА?

Как мы уже сообщали, 18 декабря 2006 года депутат горсовета доцент И.Ю. Андрианов выиграл очередной процесс против администрации Измаильского государственного гуманитарного университета. Судья Ю.Р. Волков вынес решение о восстановлении истца на работе в должности доцента кафедры зарубежной литературы и взыскании в его пользу с ИГГУ заработной платы за всё время вынужденного прогула и оплаты за нанесённый моральный вред в размере 1700 гривен.

Однако суд не стал взыскивать моральный ущерб с должностных лиц университета, виновных в незаконном увольнении Игоря Юрьевича (ректора А.М. Лебеденко, юриста А.Р. Мисуревича, заведующей кафедрой практического курса английского языка и по совместительству доцента кафедры зарубежной литературы Т.С. Шевчук). По мнению судьи, истец «не представил доказательств, что указанные лица причинили ему какие-либо моральные страдания». Тезис, мягко говоря, спорный. Ведь в интриганской комбинации по лишению И.Ю. Андрианова его законного рабочего места участвовали конкретные люди, а не абстрактное «учреждение». Причём, некоторые из этих «деятели» принимали самое активное участие в процессе, вралли и изворачивались, пытаясь ввести суд в заблуждение.

Однако Игорь Юрьевич данное решение оспаривать не стал, так как его основные иски требования были удовлетворены. Да и ведение бесконечных тяжб отнимает массу сил и времени. Таким образом, решение вступило в законную силу и на сегодняшний день полностью исполнено. Следует отметить, что на этот раз суд довольно подробно проанализировал суть правоотношений между сторонами, не оставив какой-либо лазейки для фокусов ректора и его компании. В частности, в судебном решении четко записано, что трудовой договор, заключенный с И.Ю. Андриановым, является **бессрочным** и, более того, был таковым «по состоянию на 30 сентября 1996 года» «в соответствии со ст. 39-1 КЗоТ Украины».

В решении также отмечается: **«доказательство с достоверностью указывают на то, что Андрианов И.Ю. с 1 сентября 1987 года по 7 апреля 2005 года работал в Измаильском государственном педагогическом институте, а после его реорганизации в Измаильском государственном гуманитарном университете. В указанный период его правоотношения с ответчиком, который принял его на работу и увольнял с работы, регулировались нормами трудового законодательства. Трудовые обязанности Андрианова И.Ю. были определены пунктом 6.6 Положения «О порядке найма и увольнения педагогических и научно-педагогических работников учреждений образования, находящихся в общегосударственной собственности» (в редакции 1996 г.), согласно которому срочные трудовые договоры, которые были перезаключены один или несколько раз, за исключением случаев, предусмотренных абзацем четвертым пункта 3.2 Положения, считаются заключенными на неопределенный срок, считаются заключенными на неопределенный срок, статью 54 Закона Украины «Об образовании», в соответствии с которой принятие на работу научно-педагогических работников осуществляется на основе конкурсного отбора. Таким образом, с Андриановым И.Ю. руководством Измаильского государственного педагогического института, а в дальнейшем и руководством Измаильского государственного гуманитарного университета был заключен трудовой договор на неопределенный срок, что не противоречит «Положению об избрании и принятии на работу научно-педагогических работников высших учебных заведений третьего и четвертого уровней аккредитации»**

СТРАННЫЕ «ОППОЗИЦИОНЕРЫ»

ВИТРЕНКО — ПРОТИВ «РЕГИОНАЛОВ», А ЗАЛЕСОВА С НИМИ ДРУЖИТ

К постоянным метаниям из крайности в крайность, а то и просто шутовским выходкам определённого рода политиков постсоветского пространства следящая за теленовостями публика давно уже привыкла. То Эдик Лимонов какой-то дикой акцией народ потешит, то Владимир Вольфович в очередном «героическом» шоу выступит, то... Не так давно попробовала свои силы в вокальном искусстве и лидер ПСПУ Н.Витренко. Впрочем, говорят, что и на Западе политические мужи и дамы зачастую прибегают к такого рода пиару.

В конечном итоге, дело не в форме, а в содержании. Нередко внешне суперрадикальные политики играют роль управляемой оппозиции, в критические моменты приходящей на помощь тем, против кого они на словах яростно боролось. Достаточно вспомнить поведение В.Жириновского в октябре 1993 года и его активную поддержку ельцинской Конституции. Не менее причудливые «оппозиционные» культбиты были и в украинской политике — это и вялотекущая борьба будущих «оранжистов» с «преступным режимом» в 2001-2004 гг., и братанские «прогрессивных социалистов» с радикальными украинскими националистами Д.Корчинского в период последних президентских выборов, и «тактический» союз БЮТ с «антикризисной коалицией» в январе 2007-го.

Не менее занятая ситуация сложилась в нынешних отношениях между «прогрессистами» и «регионалами». С одной стороны, в газете «Досвітні огні» и на интернет-сайте «Информбюро ПСПУ», начиная с лета 2006 г., постоянно публикуются резкие выпады против Партии регионов. Вот, например, типичные заголовки статей этих изданий за февраль текущего года — «Тарас Черновол приветствует размещение американской системы противоракетной обороны (ПРО) в Европе», «В Мюнхене Янукович встал на колени перед НАТО», «Берлинский вояж В. Януковича: «бело-синий» евроатлантизм как идеология правительства», «Правящая коалиция поддерживает политику «оранжевого» Нацсовета по насильственной украинизации!» К слову, критика эта вполне обоснована и справедлива. Но, с другой стороны, ни к каким практическим действиям она не ведёт.

Так, не только в Измаильском горсовете, но в Одесского облсовете ПСПУшники активно сотрудничают с Партией регионов и образцованными ею коалициями. Не только Л.Залесова поддерживает «художества» А.Са-

тации», утвержденному приказом Министерства образования и науки Украины № 744 от 24 декабря 2002 года».

Казалось бы, всё яснее ясного. Но, как говорят в народе, для кое-кого закон не писан. 30 января с.г. ректор ИГГУ издал приказ № 13 «Об объявлении конкурса на замещение должности доцента кафедры зарубежной литературы». А через две недели в «Уездном телеграфе» появилось соответствующее объявление. 22 февраля в целях урегулировать спор в досудебном порядке И.Ю. Андрианов подал заявление, в котором предлагал отметить объявленный конкурс как противоречащий действующему законодательству и вступившему в законную силу решению Измаильского горрайонного суда от 18.12.2006 г. Однако на данное обращение ответчик отреагировал очередной нелепой отпиской. Поэтому 2 марта Игорь Юрьевич обратился с иском в суд.

В своём искомом заявлении И.Ю. Андрианов отмечает: «Приказ № 13 уже в формулировке названия («на замещение должности») противоречит действующему законодательству, в частности — пунктам 2 и 3 «Положения об избрании и принятии на работу научно-педагогических работников высших учебных заведений третьего и четвертого уровней аккредитации», утвержденному приказом Министерства образования и науки Украины от 24 декабря 2002 года № 744, где четко сказано, что конкурс объявляется «на замещение **вакантной должности»** (п. 2) и **«должность считается вакантной после увольнения научно-педагогического работника на основаниях, предусмотренных законодательством о труде, а также при введении новой должности в штатное расписание высшего учебного заведения»** (п. 3). Однако в данном случае речь идет не о некой «новой должности», а о **занимаемой мною** должности доцента кафедры зарубежной литературы, которая **вакантной не является**, что подтверждено вступившим в законную силу решением Измаильского горрайонного суда от 18.12.2006 г. (...)

Фактически же вся «история» с конкурсом продиктована не «производственной необходимостью», а стремлением гражданина Лебеденко А.М. выжить из вуза неугодного ему человека и отомстить за свои поражения на всех предыдущих процессах.

В качестве средства выживания меня из университета было избрано объявление конкурса на занимаемую мною должность, в котором неизменно участвует работающая одновременно на двух кафедрах гр. Шевчук Т.С. В ходе разбирательства дела по моему предыдущему иску о восстановлении на работе доказано, что она работает заведующей и доцентом кафедры практического курса английского языка и одновременно доцентом кафедры зарубежной литературы. Моя работа на кафедре зарубежной литературы на ее трудоустройство никак не влияет. Тем не менее, начиная с лета 2002 года, гр. Шевчук Т.С. постоянно претендует на мое место.»

На основании всего изложенного и в соответствии со статьями 22, 23, 24, 39-1 КЗоТ Украины и пунктами 3, 10, 11 «Положения об избрании и принятии на работу научно-педагогических работников высших учебных заведений третьего и четвертого уровней аккредитации» И.Ю. Андрианов просит суд: «обязать Измаильский государственный гуманитарный университет отменить приказ № 13 от 30.01.2007 г. об объявлении конкурса на занимаемую мною должность доцента кафедры зарубежной литературы».

В общем, очередной «научный» процесс «пошёл». Когда он окончится — покажет время. Но правда, как всегда, на стороне И.Ю. Андрианова. И победа будет за ним!

О.АНДРЕЕВА, г. Измаил

ГРАНИ СОТРУДНИЧЕСТВА

Россия считает возможной реализацию крупного проекта по строительству в Европе газохранилища с последующей транспортировкой газа в третью страну. Об этом заявил Владимир Путин на встрече с Премьер-министром Бельгии Ги Верхофстадом, которая состоялась 2 марта в резиденции Ново-Огарево. В случае реализации проекта транспортировка газа возможна в том числе в Великобританию с использованием уже имеющихся подводных транспортных систем. Из других направлений российско-бельгийского сотрудничества Президент выделил партнёрство в алмазной отрасли. В. Путин подчеркнул естественность взаимодействия лидера алмазодобывающей отрасли — компании «Алроса» — с крупнейшими торговцами бриллиантов. В целом глава Российского государства выразил удовлетворение динамикой сотрудничества.

ПЕРСПЕКТИВНАЯ ПРОГРАММА

По поручению президента России разработана программа развития наноиндустрии до 2015 года. Во время встречи с Владимиром Путиным министр образования и науки Андрей Фурсенко сообщил, что в ходе её подготовки особое внимание было обращено на развитие фундаментальных исследований. За счёт развития инфраструктуры, метрологии, новых подходов к 2015 году объём продукции с использованием нанотехнологий прогнозируется на уровне около триллиона рублей. На вопрос В.Путина о финансовом обеспечении программы А.Фурсенко ответил, что в основном будут использованы деньги, которые уже выделены под различные проекты. Поэтому необходима более жёсткая координация. Потребуются дополнительные вложения в развитие инфраструктуры — создание дополнительной приборной базы и оборудование научных центров.

ГОТОВИМСЯ К ОЛИМПИАДЕ

20 февраля Владимир Путин присутствовал на презентации плана спортивного развития города Сочи — кандидата на проведение XXII зимних Олимпийских игр. Мероприятие проводилось для оценочной комиссии Международного олимпийского комитета. По окончании презентации глава государства подчеркнул, что курорт будет развиваться в интересах россиян независимо от того, пройдет в нём зимняя Олимпиада 2014 года или нет. Президент выразил уверенность, что у Сочи есть все шансы стать круглогодичным курортом, на котором смогут отдыхать миллионы людей. В. Путин ознакомился с ходом работ по подготовке города к возможному проведению зимних Олимпийских игр.

По материалам сайта Президента России «МАРШ НЕСОГЛАСНЫХ»



3 марта в Санкт-Петербурге участники несанкционированного властями «Марша несогласных» провели митинг у Гостиного двора. На мероприятие в районе БКД «Октябрьский» собрались около 2 тысяч человек. В ходе проведения митинга задержан лидер Национал-большевистской партии (НБП) Эдуард Лимонов. Изначально городские власти запретили проведение марша. Однако организаторы планировали, что колонны пройдут по Суворовскому проспекту до Смольного. Органы правопорядка перекрыли проход демонстрантов по запланированному маршруту. В результате случился потасовка, в которой группа примерно из 500 человек прорвала кордон и перегородила Невский проспект. Митинг начался около Гостиного двора. Но митингующие были отнесены сотрудниками ОМОНа на тротуар.

Как сообщили в пресс-службе ГУВД Санкт-Петербурга, все зачинщики потасовки задержаны. В ГУВД не уточнили фамилии арестованных. Между тем, пресс-секретарь форума «Другая Россия» Наталья Морарь сообщила телеканалу РБК, что среди задержанных — лидер НБП Эдуард Лимонов и лидер «Авангарда красной молодежи» (АКМ) Сергей Удальцов. Сообщается также о задержании депутата Законодательного Собрания города члена питерского «Яблока» Сергея Гуляева.

В акции протеста, помимо активистов НБП и АКМ, принимали участие сторонники Михаила Касьянова, партии «Яблоко» и ряда других оппозиционных движений.

По материалам сайта «Дни.ру» НАША ПОЧТА

ЕЩЁ И УКРАЛИ...

Газета ваша хорошая. Только выходит она нечасто, и это плохо, потому что вы пишете правду, хотя и не всегда всё знаете. Например, в позашумном номере И.Андрианов, говоря о том, что помешало ему выиграть выборы на мэра, не сказал ещё об одной помехе — о фальсификациях. Может быть, он и не знал. Тогда теперь узнает. На выборах я была наблюдателем на одном из участков. Когда подсчитывали голоса за кандидатов в мэры, заметила, что галочка стоит напротив второй фамилии (в избирательном бюллетене — ред.), а тот, кто смотрит на бюллетени, объявляет: «Абрамченко». Я вспомнила, что Абрамченко в списке был не вторым, а первым, и сказала об этом. Не знаю, исправили или нет. Тогда все уже уставшие были. Наблюдала я от партии, поэтому за мэрами специально не следила и могла другие случаи просто не заметить. Это только на одном участке, а в городе их было что-то около тридцати. Сколько же голосов могли так тихо и спокойно утащить у Андрианова те, кто работал на другого, денежного кандидата? Думаю, что очень много.

Фамилию свою не подписываю, чтобы не обвинили в участии в фальсификации выборов, а то у нас всегда «стрелочники» виноваты.

Н., бывшая наблюдатель

В.НАДЕЖДИНА, г. Измаил

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ БЕЛОРУССКОГО СЕЛА

Государственная программа возрождения и развития села реализуется в Белоруссии на протяжении двух лет. На её реализацию из бюджета республики выделено около 70 трлн. рублей. Основная задача программы — возрождение и развитие социальной и производственной сферы села, обеспечение устойчивого ведения сельскохозяйственного производства, повышение уровня доходов сельского населения, создание условий для улучшения демографической ситуации на селе.

Ведётся строительство агрогородков, которые создаются на базе сельских Советов и центральных усадеб сельскохозяйственных организаций. До 2010 года намечается создать 1481 агрогородок. Программой предусмотрена стопроцентная газификация жилых домов и квартир, в том числе перевод не менее 20% домов на потребление природного газа, строительство не менее 15 тысяч км электрических сетей, обеспечение всех сельских населенных пунктов стационарной или мобильной связью, доведение количества телефонов на 100 сельских жителей до 26, охват не менее 80% сельских детей дошкольным образованием, создание амбулаторий общей врачебной практики с обслуживанием населения в радиусе 10-15 км, комплектование медицинских учреждений специалистами с высшим образованием. Средняя заработная плата на селе достигнет к 2010 году 320-360 долларов США в эквиваленте. В 2005 году она составляла 135 долларов, за 11 месяцев 2006 года — 165 долл.

В сфере растениеводства намечено увеличить объемы применяемых минеральных удобрений до 1 млн. 760 тысяч тонн действующего вещества (для сравнения: в 2004 году было использовано 719 тысяч тонн). Планируется доведение не менее 240 кг действующего вещества минеральных удобрений на 1 га сельскохозяйственных угодий и 270 кг действующего вещества — на 1 га пашни (в минувшем году было использовано 242 кг на 1 га пашни). Ожидается, что за счёт внесения минеральных удобрений и других мероприятий производство зерна в республике будет доведено до 8 млн. 400 тысяч тонн, маслосемян рапса — до 175 тысяч тонн, сахарной свёклы — до 3 млн. 810 тысяч тонн, картофеля — до 9 млн. тонн, льноволокна — до 60 тысяч тонн, плодов и ягод — до 800 тысяч тонн.

В животноводстве и птицеводстве в целях повышения продуктивности и конкурентоспособности отрасли намечается концентрация всего производства на крупных птицефабриках и животноводческих комплексах. Рекон-

струкция и оснащение современным технологическим оборудованием запланированы на 1372 молочно-товарных фермах, 101 животноводческом комплексе по выращиванию крупного рогатого скота, на 170 комплексах по выращиванию и откорму свиней, а также на 51 птицефабрике. О том, что эта задача — вполне достижимая для тружеников сельского хозяйства, свидетельствуют такие цифры. Только в прошлом году реконструировано 700 молочно-товарных ферм, 39 животноводческих и свиноводческих комплексов, 33 птицефабрики. В результате концентрация производства на молочно-товарных фермах и животноводческих комплексах будет доведена до 90%, на птицефабриках — до 100%.

Стабильно развивается и животноводческая отрасль республики. В 2006 году прирост производства продукции составил 11% по сравнению с 2005 годом. Если же говорить о продуктивности дойного стада, то в 2006 году впервые в истории сельского хозяйства на постсоветском пространстве в Беларуси получен средней надой от коровы 4 тысячи кг молока.

По состоянию на 1 декабря 2006 года на реализацию Государственной программы возрождения и развития села направлено 13,1 трлн. рублей, что составляет 110,8% от предусмотренных средств на текущий год. При этом на развитие социальной сферы направлено свыше 3 трлн. рублей (превышение запланированной суммы примерно на 15%), производственной сферы — около 10 трлн. руб. (превышение порядка 9,7%).

В 2006 году в социальной сфере обеспечен перевод 7600 квартир и жилых домов на природный газ. Восстановлено и отремонтировано 130 км водопроводных сетей. Стационарной телефонной и мобильной связью охвачено 94% сельских населенных пунктов. Проведена полная реконструкция 2,4 тысяч км местных автомобильных дорог. Создано 16 учреждений образования нового типа и 42 учреждения культуры. Открыто 95 больниц сестринского ухода.

Практически всеми сельскохозяйственными организациями республики обеспечен рост валовой продукции сельского хозяйства. Во всех категориях хозяйств он составил 106,1% к уровню прошлого года при годовом задании 106-108%.

В связи со сложными погодными условиями в 2006 году республика недобрала около 500 тонн зерна и 35 тысяч тонн маслосемян рапса. Тем не менее, биологическая урожайность составила около 40 центнеров с гектара. Собрано около 4 млн. тонн сахарной свеклы при уро-

жайности 376 центнеров с гектара. На 8% больше собрано овощей, на 88% — плодов и ягод. Это позволило частично компенсировать недобор зерна, льнопродукции и маслосемян рапса.

Реализации Государственной программы возрождения и развития села будет способствовать и выполнение сельскохозяйственными организациями республике намеренных прогнозных показателей на 2007 год. Так, в текущем году планируется увеличить объёмы производства продукции на 6-7,5%, в том числе в сельскохозяйственных организациях — на 7-8,5%. Урожайность зерновых составит не менее 7,2 млн. тонн, что на 22% больше, чем в 2006 году. Причём, предусмотрено расширить площади под новые, высокоурожайные сорта зерновых. В производстве будет передано не менее десяти сортов зерновых и зернобобовых культур, которые смогут повысить урожайность до 50 ц/га. Планируется расширить площади под высокоурожайной культурой тритикале. Специализация и оптимизация посевов станут главными определяющими факторами для получения стабильно высоких урожаев зерна.

С этой целью определено 59 валлообразующих районов, в которых планируется выращивать не менее 60% объёмов зерна от всего произведённого в республике. Для сельскохозяйственных организаций, которые имеют менее плодородные почвы, предусмотрено расширить посевы под диплоидные сорта ржи на 30%. Будут также увеличены площади под кормовые культуры. Увеличение объёмов производства картофеля предусмотрено достичь за счёт повышения урожайности и концентрации площадей в специализированных хозяйствах.

За счёт такой концентрации в целом по республике в 2007 году планируется получить 8,7 млн. тонн картофеля, или на 4,5% больше, чем в 2006 году. Будет произведено 3,6 млн. тонн сахарной свёклы, а производство овощей возрастает до 2 млн. 55 тысяч тонн. Предусмотрено также вырастить 534 тысячи тонн плодов и ягод, 200 тысяч тонн маслосемян рапса и 60 тысяч тонн льноволокна.

Что касается животноводческой продукции, то в 2007 году производство молока должно возрасти на 4,7% и составить 6,2 млн. тонн, а реализация скота и птицы — увеличиться на 1,2% и составить 1,1 млн. тонн.

Согласно Государственной программе возрождения и развития села 249 населенных пунктов преобразованы в 2006 году в агрогородки.

По материалам Пресс-службы Президента Республики Беларусь

НАУКА И ЖИЗНЬ

ДОЛГАЯ МОЛОДОСТЬ

Учёные биологического факультета Кемеровского университета провели исследование по сравнению биологического возраста и паспортного. Им удалось выяснить, как отражается на людях преждевременное старение. На основании полученных данных сделаны выводы, каким образом можно продлить биологическую молодость человека.

Учёные обследовали более 500 школьных учителей (в основном женщин) и выяснили, что у каждого третьего из них биологический возраст в среднем на девять лет опережает паспортный. Для ранней старости характерен синдром «выгорания», то есть ипохондрия, личностная тревожность, депрессия, склонность к истерии.

Несмотря на то, что темп старения передаётся по наследству на генетическом уровне, есть несколько внешних факторов, которые могут его замедлить. Так, оставаться молодым помогает относительно материальное благополучие.

По мнению профессора Людмилы Белозеровой, создавшей методику оценки биологического возраста, важен также рациональный образ жизни. Огромную роль играет то, как человек двигается, питается и строит взаимоотношения с другими людьми. Так, люди, стареющие медленнее, обычно много двигаются и работают, едят всё понемногу, а также оптимистичны и доброжелательны к окружающим.

Живой иллюстрацией к советам специалистов может служить один из самых старых жителей Гонконга 107-летний Чан Чи. Несмотря на трёхзначную цифру в возрасте, он выглядит лет на 80, обладает ясным умом

и хорошей памятью. Чан живёт в одной из деревень на новых территориях Гонконга. Он начинает свой день с утренней гимнастики и, будучи поваром по специальности, готовит себе только здоровую пищу. «Я не очень разборчив в еде, но стараюсь есть поменьше жирного и часто варю себе супы», — поведал Чан.

При этом на протяжении десятилетий он оставался заядлым курильщиком, хотя в последнее время хочет отказаться от вредной привычки.

Но главным фактором, позволившем прожить так долго, сам Чан Чи считает длительное половое воздержание. Рассказывая о секретах своего долголетия газете «South China Morning Post», он признался, что овдовел в 30 лет и с тех пор больше не имел интимных связей.

«В основном я пребываю в спокойном расположении духа и живу беззаботной жизнью. У меня много друзей», — добавил долгожитель.

А тем, кто не может жить как Чан Чи, британские ученые советуют есть больше шоколада. Они выяснили, что этот продукт эффективен для лечения сосудистых нарушений, старческого слабоумия и инсульта. Флавонолы, содержащиеся в шоколаде, могут оказаться полезными для борьбы с хронической усталостью, нарушениями сна, а также для замедления процессов старения, сообщает «Сnews».

В своем докладе профессор Макдональд привел результаты ядерно-магнитной томографии головного мозга. На томограммах были видны признаки усиления активности мозга после выпитой чашки горячего шоколада.

Анна СОКОЛОВА, «Дни.ру»

НАРОДНАЯ ТРИБУНА

Ю.ТИМОШЕНКО — «СОРАТНИЦА» П.ЛАЗОРЕНКО

20 февраля стало известно, что в США были обнародованы документы делопроизводства Окружного суда Калифорнии по поводу взаимного участия «калифорнийского узника» Павла Лазоренко в делах Юлии Тимошенко и наоборот. После этого группа депутатов Верховной Рады направила открытое письмо американскому послу в Киеве У.Тейлору с просьбой «предоставить официальные данные по этому поводу». Их долго ждать не пришлось. 27 февраля в парламентской газете «Голос Украины» был опубликован ответ истца (Соединённых Штатов) противоположной стороне (обвиняемому Павлу Лазоренко) «по вопросу принятия показаний Юлии Тимошенко как показаний соучастницы».

В этом документе отмечается: «Правительство (США — авт.) далее уточняет, что обвиняемый (П.Лазоренко — авт.) «получал деньги от компаний, которые принадлежали или которые контролировала Юлия Тимошенко,

включая ОЭСУ и предприятие Сомоли Инс., в обмен на которые Лазоренко использовал служебное положение в пользу компаний Тимошенко», «Тимошенко была как соучастником преступления по отмыванию денег (обвинение на суде 1), так и участником в проектах по присвоению имущества обманным путём», «**Вывод:** По перечисленным причинам и основываясь на записанном здесь же, показания Юлии Тимошенко в содействии тайной организации и проектам по присвоению имущества обманным путём должны быть признаны».

Тут всё предельно ясно. Правда, «за кадром» остался вопрос: «Откуда взялись деньги на эти «проекты»?» А ведь всё это — народные денежки! Но «жрецов» американской Фемиды это уже не интересует.

А всё-таки «справедливость есть». Нужно только не поддаваться на демагогию самозванных «отцов нации»!

В.ИВАНОВ, пенсионер



По горизонтали: 1. Автор рассказов «Снег», «Телеграмма». 8. Сочинение на научную тему. 9. Артист, художник, получивший высшую награду. 10. Совокупность привычек и вкусов, господствующих в определённой среде. 12. Семья итальянских мастеров смычковых инструментов (XVI-XVII вв.).

14. Лестница на корабле. 18. Прыжок в танцах. 19. Озеро на юге Приморского края. 20. Левая страница счёта в бухгалтерской книге. 21. Сельскохозяйственная машина. 22. Группа мест в зрительном зале. 24. Замкнутая общественная группа в Индии. 27. Надпись в кинофильме. 29. Прозвище великого князя киевского Владимира Всеволодовича. 30. Человек, любящий Родину. 31. Автор музыки к кинофильму «Ирония судьбы...».

По вертикали: 2. Столица африканского государства. 3. Объект поклонения. 4. Карточная фигура. 5. Ядовитый газ. 6. Мельчайшая частица химического элемента. 7. Отрезок развития какого-либо процесса. 11. Озеро на севере США. 13. Фруктовое дерево. 15. Часть сложной машины, представляющая законченное целое. 16. Широкое дамское пальто. 17. Лёгкое покрывало, в которое закутываются женщины-мусульманки. 22. Фасонная шёлковая лёгкая ткань с матовым узором. 23. Город в Северной Италии. 25. Хранилище письменных памятников. 26. Млекопитающее отряда непарнокопытных. 27. Круговая поездка. 28. Итальянский композитор, автор музыки к кинофильму «Рокко и его братья».

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД
 Таирп. 27. Турне. 28. Рота.
 Аргент. 16. Манго. 17. Чапар. 22. Дамы. 23. Азола. 25. Архив. 26. Валет. 5. Иприт. 6. Атом. 7. Этан. 11. Онтарио. 13. Абрикос. 15. Рит. 31. Тарелочка. **По вертикали:** 2. Акжара. 3. Топам. 4. Дипломат. 22. Ложка. 24. Каста. 27. Лип. 29. Мономах. 30. Лат. 12. Амазонка. 14. Трап. 18. Антрацит. 19. Каскад. 20. Дербет. **По горизонтали:** 1. Паустовский. 8. Трактат. 9. Лазоренко. 10.

АНЕКДОТЫ

Как отличить настоящую гривну от фальшивой? Берётся лист бумаги, кладётся на него гривна изображением политического деятеля вверх и обводится кустком сала по периметру. Если лицо, изображённое на купюре, будет глазами следить за салом — гривна настоящая... * * *

Новости Востока: «Вчера экскурсовод Мухаметахунова захватила автобус с туристами и четыре часа удерживала их в заложниках, рассказывая несчастным историю родного края». * * *

— Слышал, таджики переименовали пик Коммунизма в пик Исмаила Самони.

— А, значит, всё-таки сносить не стали... * * *

Из радиобращения Буша: «У нас есть три пути ответа на террористические акты: — найти виновных и разбомбить, — назначить виновных и разбомбить,

— выбрать виновных и разбомбить».

После консультаций первый путь признан неперспективным. Второй противоречит демократическим традициям Америки.

Поэтому мною назначены выборы ответственных за террор. Для ускорения процедуры во Флориде одновременно будет проводиться ручной подсчет голосов...»

Информационный бюллетень зарегистрирован Одесским областным комитетом по печати и информации 12 декабря 1996 г.
 Свидетельство Од 399.
 Адрес редакции: 68600, Одесская обл., г. Измаил, главпочтамт, а/я 73.
 Учредитель — И.Ю.АНДРИАНОВ.
 Номер выпустил — В.А.ЖУКОВ.
 Отпечатано в Болградской районной типографии. 68700, г. Болград, ул. Трайкова, 51.
 Ответственность за точность изложения фактов и соблюдение законодательства о государственной тайне несут авторы публикаций.
 Тираж — 2000. Заказ №